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Lampiran 5 

 LEMBAR PERSETUJUAN MENJADI RESPONDEN 

 

Yang bertanda tangan di bawah ini, 

Nama : 

Alamat : 

No. Responden : 

Menyatakan kesediaan untuk turut berpartisipasi sebagai responden 

penelitian yang dilaksanakan oleh mahasiswa Program Studi S1 Keperawatan 

Fakultas Ilmu Kesehatan Universitas Muhammadiyah Surabaya dengan judul ” 

Study tentang body image pada remaja usia  dengan acne vulgaris di SMA 

Muhammadiyah 7 Surabaya “.  

Tanda tangan saya dibawah ini menunjukkan bahwa saya telah diberi 

informasi yang sejelas - jelasnya dan saya menyatakan bersedia untuk 

berpartisipasi dalam penelitian ini. 

 

                                                                                          Surabaya, .................... 

Peneliti                       Responden  

 

 

   ( Nurul Qomariyah )                       (...................................) 
       Nim. 07600067                  No. Responden :  

 

 
xxii  



Lampiran 6 

LEMBAR KUESIONER 

STUDY TENTANG BODY IMAGE PADA REMAJA DENGAN ACNE 

VULGARIS DI SMA  MUHAMMADIYAH 7 SURABAYA 

Hari/tanggal ………………………. 

A. Petunjuk  

1. Mohon kuesioner ini dijawab dengan jujur dan apa adanya. Kerahasiaan 

akan dijaga sebaik-baiknya. 

2. Mohon diisi pada kolom yang tersedia dengan memberi tanda centang ( √ ) 

pada pilihan yang sesuai dengan pilihan saudara / ( i ). 

3. Teliti ulang jawaban saudara/( i ). 

 

B. Data Umum 

No. Respondent   : 

Nama     : 

Umur    : tahun  

Alamat     : 

Jenis kelamin    :  L / P 
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LEMBAR KUESIONER 

Keterangan :  
SS  : Sangat Setuju 
S  : Setuju 
TS  : Tidak Setuju 
STS : Sangat Tidak Setuju 
 

No Pernyataan SS S TS STS Skor 
1.  Saya menganggap penampilan saya menarik.        
2.  Saya berusaha melakukan perawatan untuk 

mengurangi jerawat yang tumbuh di wajah saya. 
     

3. Saya merasa nyaman – nyaman saja meskipun 
jerawat saya bertambah. 

     

4. Bertambahnya jerawat tidak akan membuat saya 
khawatir. 

     

5. Saya tidak terlalu mempermasalahkan jerawat ada di 
wajah saya.  

     

6. Saya minum obat – obatan untuk menghilangkan 
jerawat. 

     

7. Saya tidak pernah mengeluh dengan jerawat yang 
saya alami. 

     

8. Teman – teman tidak pernah mengeluh tumbuhnya 
jerawat yang timbul di wajah saya. 

     

9. Wajah berjerawat bukan masalah selama saya masih 
dapat hidup wajar dengan orang lain dan di sekitar 
kita. 

     

10. Jerawat yang saya alami tidak menjadi hambatan 
bagi saya untuk beraktivitas. 

     

11. Menurut saya penampilan saya kurang menarik      
12. Saya jarang merawat wajah saya.      
13. Jerawat membuat saya berbeda dengan orang lain.      
14. Saya merasa khawatir akan bertambahnya jerawat di 

wajah saya. 
     

15. Saya merasa merasa kurang percaya diri dengan 
timbulnya jerawat di wajah saat ini. 

     

16. Saya tidak mau menghabiskan banyak uang untuk 
menghilangkan jerawat saya  

     

17. Saya enggan melihat bayangan sendiri di cermin 
karena jerawat yang saya alami. 

     

18. Saya khawatir apabila orang lain mengatakan wajah 
saya banyak jerawat. 

     

19. Saya malu dengan jerawat saya apabila berkumpul 
dengan orang yang wajahnya bebas jerawat. 

     

20. Jearawat mengganggu aktivitas saya.      
 Sub Total      
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Lampiran 7 
 

TABULASI BODY IMAGE PADA REMAJA DENGAN ACNE VULGARIS 
 

No Umur JK 
Pertanyaan variable body image 

Jumlah Total  %  Kriteria 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 
1 15 P 2 4 2 1 2 3 2 2 2 1 1 3 2 1 1 3 2 1 2 1 38 80 48% Negative 
2 16 P 2 2 1 2 1 1 2 2 1 2 2 1 2 2 2 2 2 2 2 2 35 80 44% Negative 
3 16 P 3 4 2 4 2 2 3 3 3 2 3 4 2 2 2 1 2 1 3 1 49 80 61% Positif 
4 15 L 4 4 2 4 2 2 2 4 4 4 3 3 1 3 1 1 1 3 3 3 54 80 68% Positif 
5 16 L 4 4 2 4 2 2 1 1 4 4 4 4 4 1 4 4 4 4 4 2 63 80 79% Positif 
6 16 L 3 4 1 2 2 3 2 3 3 3 3 3 1 1 1 3 2 2 3 3 48 80 60% Positif 
7 16 L 3 4 1 3 2 2 2 2 3 3 2 2 4 2 1 1 4 1 1 4 47 80 59% Positif 
8 15 L 2 4 1 1 2 1 2 2 3 3 2 3 3 1 1 3 3 1 3 3 44 80 55% Positif 
9 16 P 3 3 3 3 1 1 3 1 2 2 2 2 1 2 1 2 1 2 1 1 37 80 46% Negative 
10 16 P 2 1 1 2 2 2 2 3 2 2 2 2 1 2 2 1 1 1 1 1 33 80 41% Negative 
11 15 P 3 3 2 2 3 2 2 3 3 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 35 80 44% Negative 
12 16 P 1 1 3 1 3 1 1 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 48 80 60% Positif 
13 15 L 3 3 3 2 2 2 3 3 3 3 3 2 3 3 3 2 3 3 3 3 55 80 69% Positif 
14 16 L 3 4 3 2 2 2 3 2 3 3 3 3 1 3 3 2 1 3 1 1 48 80 60% Positif 
15 17 L 3 3 3 2 3 2 3 3 3 3 2 2 3 3 3 2 3 3 3 3 55 80 69% Positif 
16 17 L 4 4 2 2 2 1 2 2 1 2 2 3 3 2 2 2 3 2 3 1 45 80 56% Positif 
17 16 P 2 3 3 2 2 4 2 2 2 2 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 35 80 44% Negative 
18 15 P 2 1 1 2 1 1 2 1 1 3 2 2 2 1 1 2 2 1 3 2 33 80 41% Negative 
19 16 P 3 3 1 3 2 1 1 3 1 3 2 2 2 1 1 2 3 1 2 2 39 80 49% Negative 
20 16 P 2 2 3 2 2 2 3 1 3 2 2 1 2 2 1 1 2 1 2 2 38 80 48% Negative 
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21 17 P 2 1 2 4 1 2 1 2 1 2 2 2 2 2 2 2 1 2 4 2 39 80 49% Negative 
22 17 P 2 4 1 2 2 4 2 2 1 2 2 2 1 2 2 1 2 1 2 1 38 80 48% Negative 
23 17 L 2 2 2 2 3 2 2 2 2 1 2 2 1 2 2 2 2 2 2 2 39 80 49% Negative 
24 17 L 2 2 2 2 2 2 2 2 4 2 2 2 1 2 2 1 1 2 1 1 37 80 46% Negative 
25 17 L 2 2 1 3 1 1 2 1 3 1 2 2 1 2 2 2 1 2 2 2 35 80 44% Negative 
26 18 L 2 2 1 2 1 2 2 2 2 2 2 1 1 2 2 2 1 2 1 1 33 80 41% Negative 
27 16 L 2 2 3 2 4 1 4 4 4 4 2 2 2 4 4 2 1 3 4 1 55 80 69% Positif 
28 17 P 2 3 2 2 2 2 1 2 2 2 2 3 1 1 1 2 1 1 2 2 36 80 45% Negative 
29 17 L 3 3 2 3 3 1 4 3 4 4 3 2 4 3 4 2 3 3 4 3 61 80 76% Positif 
30 17 L 2 2 3 4 1 3 3 4 4 2 3 4 3 3 3 4 3 4 3 4 62 80 78% Positif 
31 17 L 3 4 1 4 1 2 2 2 3 2 2 4 3 1 2 2 3 1 3 2 47 80 59% Positif 
32 17 P 1 3 2 1 2 3 2 1 2 1 1 3 1 1 1 1 2 2 1 1 32 80 40% Negative 
33 17 P 2 4 1 2 1 3 1 1 1 1 1 3 2 1 1 1 1 2 2 1 32 80 40% Negative 
34 17 P 1 3 2 2 3 2 2 2 1 1 3 1 1 1 3 1 1 2 1 1 34 80 43% Negative 
35 16 L 4 4 2 3 2 2 2 4 4 4 3 3 3 1 1 1 1 1 1 1 47 80 59% Positif 
36 16 L 3 1 3 2 4 1 4 3 4 4 3 3 4 4 4 1 4 4 4 4 64 80 80% Positif 
37 16 L 4 4 2 2 2 1 2 2 1 2 2 3 3 2 2 2 3 2 3 1 45 80 56% Positif 
38 17 P 2 4 1 1 1 3 1 2 2 1 1 3 1 1 1 3 2 1 1 1 33 80 41% Negative 
39 17 P 2 4 1 1 2 3 2 1 2 1 1 2 2 1 1 3 2 2 2 1 36 80 45% Negative 
40 17 P 1 3 2 1 2 3 2 1 2 1 1 3 1 1 1 1 2 1 1 1 31 80 39% Negative 
41 18 P 2 3 3 2 2 4 2 2 2 2 1 1 1 1 2 1 1 2 1 2 37 80 46% Negative 
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Lampiran 8 
 TABULASI DATA KHUSUS  

BODY IMAGE  
 
No. Responden Kriteria Kode 

1 Negatif 2 
2 Negatif 2 
3 Positif 1 
4 Positif 1 
5 Positif 1 
6 Negatif 2 
7 Negatif 2 
8 Positif 1 
9 Negatif 2 
10 Negatif 2 
11 Positif 1 
12 Positif 1 
13 Positif 1 
14 Positif 1 
15 Positif 1 
16 Positif 1 
17 Negatif 2 
18 Negatif 2 
19 Negatif 2 
20 Negatif 2 
21 Positif 1 
22 Positif 1 
23 Negatif 2 
24 Negatif 2 
25 Negatif 2 
26 Negatif 2 
27 Positif 1 
28 Negatif 2 
29 Positif 1 
30 Negatif 2 
31 Positif 1 
32 Positif 1 
33 Negatif 2 
34 Positif 1 
35 Positif 1 
36 Positif 1 
37 Negatif 2 
38 Negatif 2 
39 Negatif 2 
40 Negatif 2 
41 Negatif 2 

Keterangan: 
Body image positif  : 1 
Body Image  negatif : 2 
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Lampiran 9 
TABULASI DATA UMUM  

BERDASARKAN USIA DAN JENIS KELAMIN  
 

Responden Usia Responden Jenis Kelamin 

1 1 1 
2 2 1 
3 2 1 
4 1 2 
5 2 2 
6 2 2 
7 2 2 
8 1 2 
9 2 1 
10 2 1 
11 1 1 
12 2 1 
13 1 2 
14 2 2 
15 1 2 
16 1 2 
17 2 1 
18 1 1 
19 2 1 
20 2 1 
21 3 1 
22 3 1 
23 3 2 
24 3 2 
25 3 2 
26 4 2 
27 2 2 
28 3 1 
29 3 2 
30 3 2 
31 3 2 
32 3 1 
33 3 1 
34 3 1 
35 2 2 
36 2 2 
37 2 2 
38 3 1 
39 3 1 
40 3 1 
41 4 1 

Keterangan: 
- Usia 15  : 1 - Usia 17  : 3 - Laki-laki : 1 
- Usia 16  : 2 - Usia 18  : 4 - Perempuan : 2 
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Lampiran 10 

Lembar Pengolahan Data Interval Kelas 

Penyusunan Distribusi Frekuensi pada Umur 

Jumlah kelass (Rumus Stugres) 

M = 1 + 3,3 log N 

Keterangan : M = Jumlah Kelas 

    N = Jumlah Data / Responden 

   Interval Kelas = R / M 

  Keterangan : R = Selisih Maximum dan Minimum  

  M = Jumlah Kelas 

  Keterangan : N = 41 

  R Max = 18 

  R Min = 15 

  R = 18 – 15 

      = 3 

  M = 1 + 3,3 log N 

  = 1 + 3,3 log 41 

  = 1 + 3,3 (1,61) 

  = 1 + 5,313 

  = 6,313 

   Interval Kelas : R / M 

  = 3/6,313 

  = 0,475 
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Lampiran 11 
 
Frequencies 
 
Statistics 

  jenis kelamin body image 

N Valid 41 41 

Missing 0 0 

Mean 1.5122 1.5610 

Median 2.0000 2.0000 

Mode 2.00 2.00 

Std. Deviation .50606 .50243 

Variance .256 .252 

Range 1.00 1.00 

Minimum 1.00 1.00 

Maximum 2.00 2.00 

Sum 62.00 64.00 

Percentiles 25 1.0000 1.0000 

50 2.0000 2.0000 

75 2.0000 2.0000 

 
 
Frequency Table 
 
jenis kelamin 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid laki-laki 20 48.8 48.8 48.8 

perempuan 21 51.2 51.2 100.0 

Total 41 100.0 100.0  

 
 
body image 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Positif 18 43.9 43.9 43.9 

negatif 23 56.1 56.1 100.0 

Total 41 100.0 100.0  
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Descriptives 
 
Descriptive Statistics 

 N Minimum Maximum Mean Std. Deviation 

body image 41 1.00 2.00 1.5610 .50243 

jenis kelamin 41 1.00 2.00 1.5122 .50606 

Valid N (listwise) 41     

 
 
Crosstabs 
 
Case Processing Summary 

 Cases 

 Valid Missing Total 

 N Percent N Percent N Percent 

jenis kelamin * body image 41 100.0% 0 .0% 41 100.0% 

 
 
jenis kelamin * body image Crosstabulation 

   body image 

Total    positif negatif 

jenis kelamin laki-laki Count 16 4 20 

Expected Count 8.8 11.2 20.0 

% within jenis kelamin 80.0% 20.0% 100.0% 

% within body image 88.9% 17.4% 48.8% 

% of Total 39.0% 9.8% 48.8% 

perempuan Count 2 19 21 

Expected Count 9.2 11.8 21.0 

% within jenis kelamin 9.5% 90.5% 100.0% 

% within body image 11.1% 82.6% 51.2% 

% of Total 4.9% 46.3% 51.2% 

Total Count 18 23 41 

Expected Count 18.0 23.0 41.0 

% within jenis kelamin 43.9% 56.1% 100.0% 

% within body image 100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 43.9% 56.1% 100.0% 
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Crosstabs 
 

Case Processing Summary 

 Cases 

 Valid Missing Total 

 N Percent N Percent N Percent 

umur responden * body 

image 
41 100.0% 0 .0% 41 100.0% 

 
 

umur responden * body image Crosstabulation 

   body image 

Total    positif negatif 

umur responden 15-16 Count 11 11 22 

% of Total 26.8% 26.8% 53.7% 

17-18 Count 8 11 19 

% of Total 19.5% 26.8% 46.3% 

Total Count 19 22 41 

% of Total 46.3% 53.7% 100.0% 
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